
Referat af Gårdlaugsmøde mandag d. 14. juni 2021 
 
Fremmødte: 
Pia Nielsen – A/B Brødhusene 
Karin Gottlieb – A/B Fredensgade 
Bård Berthelsen – Fredensgade 13 
Morten Andersen – Drost Fonden/Ryesgade 25 
Sidsel Halberg – A/B Fredens Hus 
 
DAGSORDEN: 
 

1. Valg af formand & næstformand: 
Formand: 
Karin ønsker ikke at genopstille som formand 
Pia peger på Sidsel, og Sidsel stiller op 
Sidsel vælges enstemmigt 
Næstformand:  
Pia stiller op – og vælges enstemmigt 

 
2. Legepladsprojekt: 

Sidsel går videre med projektet. Kontakter Michael fra Elverdal, og sætter dato for et møde 
hvor andre bestyrelsesmedlemmer kan deltage. Sidsel tager sig af at søge om 
byggetilladelse til Kommunen. Så snart de færdige tegninger er klar, og Elverdal kan sætte i 
produktion, kan projektet sættes i gang. 
Vi skal overveje/indtænke: 
Bålplads - lille 
Petanquebane 
Balancestubbe 
Bygget grill 

 
3. Ordensreglement: 

Bård står for at udarbejde et udkast til retningslinier for brug af gården. Vil være passende 
at udsende det til beboere før sommerferien. Så vi skal stile efter en deadline for 
færdiggørelse senest d. 30. juni 2021. Udkastet sendes til bestyrelsen, som kan komme 
med bemærkninger inden endelig godkendelse. 

 
4. Affaldsansvarlig: 

Det er gårddamen, Ditte Engelstoftegård, der har ansvaret for affald, samt kontakt til 
kommunen. Bestyrelsens kontaktperson for Ditte Engelstoftegård er Karin. Beboer, Jane 
Ravn fra A/B Fredens Hus, har meldt sig frivilligt til at tage sig af at holde orden i 
bytterummet. 

 
 

5. Beboerinddragelse: 
Hvordan og hvornår?  



Som udgangspunkt kan vi lave en kort digital beboerhøring, for at få så mange beboere i 
tale som muligt (den kan også deles ud i papirversion til de beboere der ikke kan svare 
digitalt) Deadline for digitalbeboerhøring: primo august 2021. Sidsel står for dette. 
Bestyrelsen kan efterfølgende udarbejde rammer for mulige projekter ud fra de data der er 
indsamlet i beboerhøringen. Deadline: inden sommerfesten d. 26. august 2021. 
Efterfølgende kan beboere inviteres til beboerinddragelsesdag, hvor de opstillede 
projekter kan gennemgås. Deadline: primo september 2021. 

 
 

6. Sommerfest – torsdag d. 26. august: 
Karin er primusmotor på planlægning og afholdelse af sommerfest.  

 
7. Kontakt til havedamen/Ditte Engelstoftegård: 

Karin er kontaktperson til Ditte Engelstoftegård. 
 

8. Vopa:  
- Årsberetning - Karin 
- Jakobs plancher – Jakob/Karin 
- Tegninger af legepladsen – Sidsel sender 
- Kontaktinfo på Sidsel og Morten / Sidsel sender 

 
 
EVT. 

- Sølund og indsigelse: Sidsel kigger på at gøre indsigelse for det samlede gårdlaug. Alle i 
bestyrelsen kan spørge egne andelsbestyrelser, om at gøre det samme. 

- Lave en emailadresse til bestyrelsen – det gør Sidsel 
- Lave en Facebookgruppe for bestyrelsen - det gør Sidsel 
- Lave en fælles Dropbox til alle dokumenter: Vopa kan lægge alle dokumenter op. Sidsel 

kontakter dem. 
- Dele billeder af bestyrelsen på Gårdrødderne – så alle ved hvem der er i bestyrelsen. Sidsel 

kan kigge på et skriv, som kan lægges op på gårdrødderne, og evt. på opslagstavlerne. 
 
Næste møde mandag d. 16. august 2021 kl. 18.00 
 
Antal enheder/lejligheder 
A/B Brødhusene: 64 
Ryesgade 25: 42 
Fredensgade 13: 12 
A/B Fredensgade: 14 
Fredensgade 17: 10? 
Fredensgade 19: 10? 
A/B Fredens Hus: 23 
Blegdamsej 42: ? 
 


